el

¥RTS

PFLANZENSCHUTZTECHNIK

2. Podeste
21 Podest Albatros 20 — 30 Standard
2.2 Podest Albatros 40 — 50 Standard

2.3 Podest Albatros 60 Standard

ZLEMKEN

THE AGROVISION COMPANY




i zz L EMIKEN

THE AGROVISION COMPANY

WRTS

PFLANZENSCHUTZTECHNIK

Podest Albatros 20 — 30 Standard

DETAIL LeiterfGhrung

DETAIL Podestaufnahme

Position Artikel Nr. Bezeichnung Stiickzahl
1 700800 Podest Albatros 20 — 50 Standard 1
2 700810 Schlauchhalter fiir Podest 1
3 000041 Skt. Schraube M 10 x 25 4
4 000028 U — Scheibe @ 10,5 8
5 700820 Leiterfihrung links 1
6 700830 Leiterflihrung rechts 1
7 000234 Skt. Schutzkappe M 6 8
8 000147 Sich. Mutter M 6 8
9 000141 U — Scheiben @ 6,4 8
10 000060 Schmiernippel gerade M 6 1
11 000233 Skt. Schutzkappe M 12 24
12 000040 Skt. Schraube M 12 x 40 12
13 000062 U — Scheibe g 13,0 36
14 000063 Sich. Mutter M 12 16
15 700900 Podestboden Albatros 1
16 050615 Senk. Schraube M 6 x 16 8
17 700840 Gleitschienen fur Leiterfihrung 4
18 051978 Skt. Schraube M 12 x 45 4
19 297405 Alu — Anlegeleiter 1700 mm 1
297464 Alu — Anlegeleiter 1900 mm 1
20 700910 Podeststrebe links 1 Filter 1
21 700930 Podeststrebe rechts 1
22 000132 Sich. Mutter M 10 4
23 000042 Fligelschraube M 6 x 16 1
24 000096 Skt. Schraube M 12 x 35 4
25 000137 Sich. Mutter M 8 8
26 700850 Podestverkleidung 2
27 000136 U — Scheibe g 8,4 16

21



i zz L EMIKEN

THE AGROVISION COMPANY

WRTS

PFLANZENSCHUTZTECHNIK

Podest Albatros 40 — 50 Standard

DETAIL LeiterfGhrung

DETAIL Podestaufnahme

Position Artikel Nr. Bezeichnung Stiickzahl
1 700800 Podest Albatros 20 — 50 Standard 1
2 700810 Schlauchhalter fiir Podest 1
3 000041 Skt. Schraube M 10 x 25 4
4 000028 U — Scheibe @ 10,5 8
5 700820 Leiterfihrung links 1
6 700830 Leiterflihrung rechts 1
7 000234 Skt. Schutzkappe M 6 8
8 000147 Sich. Mutter M 6 8
9 000141 U — Scheiben @ 6,4 8
10 000060 Schmiernippel gerade M 6 1
11 000233 Skt. Schutzkappe M 12 24
12 000040 Skt. Schraube M 12 x 40 12
13 000062 U — Scheibe g 13,0 36
14 000063 Sich. Mutter M 12 16
15 700900 Podestboden Albatros 1
16 050615 Senk. Schraube M 6 x 16 8
17 700840 Gleitschienen fur Leiterfihrung 4
18 051978 Skt. Schraube M 12 x 45 4
19 297405 Alu — Anlegeleiter 1700 mm 1
297464 Alu — Anlegeleiter 1900 mm 1
20 700920 Podeststrebe links 2 Filter 1
21 700930 Podeststrebe rechts 1
22 000132 Sich. Mutter M 10 4
23 000042 Fligelschraube M 6 x 16 1
24 000096 Skt. Schraube M 12 x 35 4
25 000137 Sich. Mutter M 8 8
26 700850 Podestverkleidung 2
27 000136 U — Scheibe g 8,4 16

2.2



i zz L EMIKEN

THE AGROVISION COMPANY

WRTS

PFLANZENSCHUTZTECHNIK

Podest Albatros 60 Standard

DETAIL LeiterfGhrung

DETAIL Podestaufnahme

Position Artikel Nr. Bezeichnung Stiickzahl
1 700820 Podest Albatros 60 Standard 1
2 700810 Schlauchhalter fiir Podest 1
3 000041 Skt. Schraube M 10 x 25 4
4 000028 U — Scheibe @ 10,5 8
5 700820 Leiterfihrung links 1
6 700830 Leiterflihrung rechts 1
7 000234 Skt. Schutzkappe M 6 8
8 000147 Sich. Mutter M 6 8
9 000141 U — Scheiben @ 6,4 8
10 000060 Schmiernippel gerade M 6 1
11 000233 Skt. Schutzkappe M 12 24
12 000040 Skt. Schraube M 12 x 40 12
13 000062 U — Scheibe g 13,0 36
14 000063 Sich. Mutter M 12 16
15 700900 Podestboden Albatros 1
16 050615 Senk. Schraube M 6 x 16 8
17 700840 Gleitschienen fur Leiterfihrung 4
18 051978 Skt. Schraube M 12 x 45 4
19 297405 Alu — Anlegeleiter 1700 mm 1
297464 Alu — Anlegeleiter 1900 mm 1
20 700920 Podeststrebe links 2 Filter 1
21 700930 Podeststrebe rechts 1
22 000132 Sich. Mutter M 10 4
23 000042 Fligelschraube M 6 x 16 1
24 000096 Skt. Schraube M 12 x 35 4
25 000137 Sich. Mutter M 8 8
26 700850 Podestverkleidung 2
27 000136 U — Scheibe g 8,4 16

23



